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Editorial 

Spolupráce, která přináší nové možnosti 

Vážené kolegyně, kolegové

s velkou radostí otevírám nové, již třetí číslo našeho časopisu 
Zaměřeno na klinickou praxi. Tentokrát přinášíme jedenáct od-
borných příspěvků, které vznikly přímo z Vaší každodenní práce, 
zkušeností a sdílené odbornosti. Každý z nich je důkazem Vaší 
profesní zralosti, odborného růstu a odhodlání poskytovat paci-
entům tu nejlepší možnou péči. 

Ráda bych Vám všem vyjádřila upřímné poděkování za Vaše na-
sazení, práci u  lůžka i  v  ambulancích, za  trpělivost, odbornou 
zdatnost a ochotu sdílet své zkušenosti. Bez Vaší energie a pro-
fesního zápalu by náš časopis nemohl vznikat a rozvíjet se. 

Fakultní nemocnice Ostrava se rozrostla o nové pracoviště Re-
habilitační ústav Hrabyně a  Chuchelná. Tento krok nepředsta-
vuje pouze organizační změnu. Vnímám ho jako příležitost učit 
se jeden od druhého, rozšiřovat naše profesní obzory a přinášet 
pacientům ještě komplexnější a kvalitnější péči. S velkým očeká-
váním se těším na příspěvky, které nám přiblíží specifika jejich 
práce. Poznatky z těchto zařízení nám umožní dívat se na péči 
o pacienta v širších souvislostech a mohou být cennou inspirací 
pro rozvoj naší vlastní klinické praxe napříč obory.

Toto vydání přichází v období, které je pro naše zdravotnické pro-
středí v mnohém nové a mimořádně podnětné. Rozšiřujeme se 
o nová pracoviště, nové zaměstnance, obory, technologie a spo-
lupráci s odbornými institucemi i veřejností. Velkou výzvou pro 
všechny je digitalizace a stále větší možnosti využívaní umělé 
inteligence i telemedicíny. Jsem přesvědčena, že tyto nové mož-
nosti povedou k ještě kvalitnější péči a spokojenosti nás všech, 
ať už jsme zde v roli zdravotníka, pacienta nebo příbuzného. 
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Věřím, že představované číslo našeho časopisu bude nejen 
zdrojem relevantních a  aktuálních odborných informací, ale 
také povzbuzením, inspirací a připomenutím, že naše práce má 
hluboký význam – ať už jde o drobný pokrok pacienta, úspěšně 
řešenou komplikaci či týmovou spolupráci, která posouvá péči 
o krok dál.

Přeji Vám příjemné, obohacující a inspirativní čtení.
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